	[image: image1.png]


[image: image2.png]


[image: image3.png]




	 



Nr sprawy KP-272-PNK-78/2021                                                                               Lublin, dnia 5 stycznia 2022 r.
Wykonawcy zainteresowani udziałem 
w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
bez negocjacji pn. Usługa wdrożenia systemu zarządzania zasobami bibliotecznymi w chmurze obliczeniowej wraz z zapewnieniem ciągłości działania systemu SaaS w dwóch etapach
WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 
Politechnika Lubelska, działając na podstawie art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), dokonuje wyjaśnień poprzez udzielenie odpowiedzi na złożone we wniosku zapytania do treści SWZ bez ujawniania jego źródła.
Ponadto Politechnika Lubelska, działając na podstawie art. 137 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), dokonuje modyfikacji treści SWZ. 
Pytanie 1: 
W nawiązaniu do procedury odbioru Usługi SaaS (art. 5 umowy, punkty 5 oraz 7, 8 i 9) proponujemy nasz system akceptacji:

„Po powiadomieniu Wykonawcy, że Usługa SaaS jest gotowa do testów akceptacyjnych, Zamawiający ma 3 dni („Okres testowy”) na przetestowanie Usługi SaaS pod kątem wszelkich istotnych niezgodności w odniesieniu do specyfikacji zawartej w odpowiedzi Wykonawcy na ofertę („Błąd”).

Zamawiający w Okresie Testowym powiadomi Wykonawcę na piśmie o akceptacji Usługi SaaS („Powiadomienie o akceptacji”) lub o potrzebie poprawienia Błędów w Usłudze SaaS („Powiadomienie o korekcie”). 

Zamawiający musi zawrzeć w Powiadomieniu o Korekcie informacje o Błędach na tyle szczegółowo, aby umożliwić Wykonawcy zidentyfikowanie tych Błędów, a Wykonawca dołoży wówczas wszelkich starań, aby naprawić takie Błędy i udostępnić poprawioną Usługę SaaS stronie Zamawiającej na nową rundę testów akceptacyjnych. 

Proces ten będzie powtarzany, aż do momentu akceptacji bez zastrzeżeń. Niezależnie od powyższego, w przypadku zidentyfikowania Błędu jako nieskorygowanego w trzech Powiadomieniach o Korekcie (tj. po trzech rundach testów akceptacyjnych), Zamawiający ma możliwość anulowania Subskrypcji. 

Uznaje się, że Zamawiający zaakceptował Usługę SaaS z chwilą pierwszego wystąpienia: (i) doręczenia Wykonawcy Zawiadomienia o Odbiorze; (ii) wygaśnięcia jakiegokolwiek Okresu Testowego bez dostarczenia Wykonawcy przez Zamawiającego Powiadomienia o Korekcie; lub (iii) jakimkolwiek korzystaniem z Usługi SaaS przez Zamawiającego w jakimkolwiek celu innym niż testy akceptacyjne (każde „Akceptacja”).”

Prosimy o wykreślenie z zaproponowanego Wzoru Umowy w art. 5 punktów 5, 7, 8 i 9 i zastąpienie ich według naszej propozycji powyżej.
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 2: 

W odniesieniu do kategorii błędów, czasów reakcji i reżimu rozwiązywania (rt.. 6 umowy, punkty 4, 5 i 6) proponujemy zastąpienie tych zapisów w następujący sposób:

	Poziom reakcji
	Opis 
	Reakcja 
i wstępna odpowiedź 
	Rozwiązanie

	I
	 Usługa jest niedostępna
	1 godzina
	Ex Libris będzie zatrudniać ekspertów merytorycznych przez całą dobę do:
1) rozwiązania incydentu; lub
2) zapewnienia obejścia; lub
3) poziom priorytetu zostanie zmniejszony zgodnie z ustaleniami

	II
	 Nie działa moduł produkcyjny
	2 godziny
	Ex Libris zatrudni ekspertów merytorycznych w godzinach pracy do:
1) rozwiązania incydentu; lub
2) zapewnienia obejścia; lub
3) poziom priorytetu zostanie zmniejszony zgodnie z ustaleniami

	III
	 Inne problemy związane z wydajnością modułu produkcyjnego, funkcja modułu działa niepoprawnie
	1 dzień roboczy
	Ex Libris zobowiązuje się do wprowadzenia poprawek lub obejść zgodnie z istniejącym harmonogramem wydań.  

	IV
	 Incydenty niezwiązane z wydajnością, w tym: pytania ogólne, prośby o informacje, pytania dotyczące dokumentacji, wnioski o ulepszenia
	2 dni robocze
	Ex Libris będzie korzystać z zasobów ekspertów merytorycznych w godzinach pracy, aby odpowiedzieć na pytania lub udzielić informacji.


Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 3: 

Odnośnie kar (art. 9 umowy lit. a) do d)) proponujemy w zamian:

Faza I umowy:

W przypadku opóźnienia Daty Uruchomienia wyłącznie z winy Wykonawcy, Wykonawca zaliczy Zamawiającemu karę obliczoną w następujący sposób: Po upływie dwutygodniowego okresu karencji, za każdy kolejny tydzień opóźnienia wyłącznie z winy Wykonawcy, jeden procent (1%) opłaty realizacyjnej określonej w § 8 ust. 2 lit. A Umowy, do łącznej maksymalnej wysokości dziesięciu procent (10%) takich opłat za wdrożenie. Wszelkie takie kary będą zaliczane na poczet opłat realizacyjnych płatnych przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 4: 

Faza II umowy:

Kredyty serwisowe

Jeśli Procent Czasu Sprawnego Działania spadnie poniżej 99,5% w dowolnym roku kalendarzowym, Zamawiający będzie uprawniony do otrzymania zniżki opartej na wartości procentowej rocznej Opłaty abonamentowej uiszczanej za odpowiednią Usługę SaaS („Zniżka za Usługę”) w następujący sposób:.

	Procent czasu pracy dla roku kalendarzowego
	Zniżka na usługi jako procent rocznej opłaty subskrypcyjnej

	Poniżej 99,0%, ale nie mniej niż 98,5%
	1%

	Poniżej 98,5%, ale nie mniej niż 98,0%
	2%

	Poniżej 98,0%, ale nie mniej niż 97,5%
	3%

	Poniżej 97,5%, ale nie mniej niż 97,0%
	4%

	Poniżej 97,0% 
	5%


Jedynym i wyłącznym środkiem zaradczym Zamawiającego w przypadku niedotrzymania rocznego Procentowego Czasu Sprawnego Działania w dowolnym roku jest otrzymanie takiej Zniżki na Usługę.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5: 

Prosimy o potwierdzenie, potwierdzić, że łączna maksymalna wysokość kar umownych w wysokości 40% wynagrodzenia brutto określonego w art. 9 ust. 5 zawiera karę umowną w wysokości 20% w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy określonych w art. 9 ust. 1 lit. e)?

Prosimy również o zamianę „40% wynagrodzenia brutto” na „ 40% wynagrodzenia netto”.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że w maksymalna wysokość wszystkich kar umownych stanowi 40 % wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 8 ust. 1 Umowy – dotyczy to także kary umownej przewidzianej w § 9 ust. 1 lit. e Umowy.
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu „40% wynagrodzenia brutto”.

Pytanie 6: 

SWZ w warunkach udziału w postępowaniu, w ramach zdolności technicznej lub zawodowej, stawia wymaganie: Dysponowanie osobami zdolnymi do wykonania przedmiotu zamówienia. Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli wykonawca wykaże, że:
- dysponuje osobą Kierownika Projektu, która posiada min. 5-letnie doświadczenie zawodowe potwierdzone udziałem w minimum dwóch projektach informatycznych w charakterze Kierownika Projektu, każdy o wartości brutto powyżej 700 000,00 zł, polegających na dostawie, wdrożeniu i uruchomieniu systemu informatycznego.

Podobne brzmienie znajduje się w SWZ przy opisie kryteriów oceny ofert, gdzie Wykonawca może wykazać dłuższe doświadczenie osoby, by uzyskać dodatkowe punkty. 

Tymczasem w Formularzu ofertowym, w tabeli opisujące kryteria oceny, pojawia się dodatkowa informacja odnośnie doświadczenia: (...) oraz posiada aktualny certyfikat Prince2 Practitioner lub Agile PM Practitioner lub inny równoważny.

Prosimy o potwierdzenie, czy wiążąca jest treść opisów kryteriów znajdująca się w SWZ czy w Formularzu ofertowym?
Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wiążąca jest treść SWZ i dokonuje poprawienia Formularza ofertowego.
Poprawiony Formularz Ofertowy został załączony do dokumentów postępowania.
Pytanie 7: 

	Numer
	Oryginał 
	Sugerowana zmiana

	2.1.4
	Wykona połączenie i migrację danych z systemu Virtua:

· rekordów bibliograficznych, 

· rekordów czytelników wraz ze stanem konta, stanem kar, stanem zamówień, rezerwacji, historii transakcji 

· rekordów egzemplarza, 

· rekordów wzorcowych, 

· rekordów zasobu czasopism,

· rekordów zamówień międzybibliotecznych. 


	Prosimy o usunięcie  "historii transakcji"
oraz "rekordów zamówień międzybibliotecznych".

Migracja tych danych nie jest możliwa, ze względów technicznych. 

	2.1.10
	Wykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia szkoleń (w języku polskim, co najmniej 20 godzin zegarowych) dla pracowników Biblioteki (co najmniej 25 osób), umożliwiających sprawne i efektywne korzystanie z dostarczonego systemu informatycznego. Zakres szkolenia obejmuje system wsparcia, w szczególności wskazanie wszystkich dostępnych funkcji i sposobu ich wykorzystania.
	Wykonawca zapewniając niezbędne szkolenia i zasoby, stosuje podejście "Train the Trainer" (szkolenie osób, prowadzących dalsze szkolenia), aby umożliwić administratorom systemu zapewnienie szkoleń dla pracowników biblioteki.

Nie deklarujemy konkretnej liczby godzin ani ilości osób do przeszkolenia, choć są one oczywiście elementem projektu.
Prosimy o usunięcie tego punktu.

	3.2.5
	System umożliwi rejestrację zamówień złożonych przez czytelników w systemach zewnętrznych, np. opcja “zgłoś zakup” w płatnych platformach publikacji elektronicznych.
	Prosimy o  wyjaśnienie lub przypadek użycia tego wymogu?

	5.3.3
	adres IP komputera,
	Prosimy o usunięcie tego zapisu. Nie praktykuje się zachowywania adresu IP komputera. 

	5.7.3
5.7.5
	
	Ze względów konfiguracyjnych,  możliwe jest spełnienie tylko jednego z tych wymagań jednocześnie. Prosimy o usunięcie jednego z nich.

	5.9.2
	System umożliwi rezerwację na poziomie tytułu albo określonego egzemplarza.


	Prosimy o zmianę na „System umożliwi uprawnionemu pracownikowi, na rezerwację na poziomie...” 

	5.10.4
	System pozwoli na generowanie raportów w formatach: XML, JSON, CSV, XLSX, ODT.

	Prosimy o usunięcie "ODT", gdyż nie jest format używany do generowania raportów.

	6.2.2
	Użytkownik będzie mógł korzystać z systemu przy użyciu aktualnych wersji przeglądarek internetowych (Chrome, Firefox, Safari, Edge, Opera, itp.). Wygląd będzie automatycznie skalowalny według wielkości ekranu i pozwoli na korzystanie z wyszukiwarki na smartfonie, tablecie, komputerze. Walorem będzie działanie wyszukiwarki jako PWA (Progressive Web Application).

	Prosimy o usunięcie wzmianki o „PWA” 

	7.4
	· Kontrolę linków kierujących do pozycji wybranej bazy, kolekcji lub pojedynczej publikacji. 


	Prosimy o usunięcie, gdyż w systemie zarządzającym dostępem nie ma możliwości kontrolowania poprawności linków.


Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę dla punktu: 2.1.4, 5.3.3, 5.7.5, 5.9.2, 5.10.4, 6.2.2, 7.4.
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę dla punktu: 2.1.10, 5.7.3, 
Punkt 3.2.5 zostaje wykreślony.
Powyższe ustalenia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i stanowią integralną część SWZ oraz Opisu Przedmiotu Zamówienia.
Pytanie 8: 

W przypadku gotowego Systemu zarządzania zasobami bibliotecznymi w modelu chmurowym SaaS dokumentacja jest udostępniana online wszystkim klientom na zasadzie niewyłączności. Zgodnie z art. 3 ust. 4 lit. f pkt 2 Wzoru Umowy, Wykonawca zobowiązany jest do udostępnienia aktualnej dokumentacji użytkowej. Mając to na uwadze prosimy o zmianę definicji Dokumentacji w art. 1 ust. 11 na:

Dokumentacja – wszelka dokumentacja związana z Systemem Zarządzania Zasobami Bibliotecznymi w modelu chmurowym SaaS udostępniona Zamawiającemu przez Wykonawcę w trybie on-line, ogólnie dostępna dla wszystkich klientów na zasadach niewyłączności.

Jednocześnie prosimy o usunięcie innych punktów odnoszących się do dokumentacji, tj. artykuł 1, sekcja 9, punkt e i f, ponieważ wprowadzają one inne definicje dokumentacji, które nie mają zastosowania w przypadku dokumentacji ogólnie dostępnej dla wszystkich klientów na zasadach niewyłączności.
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę. Do dokumentów postępowania został załączony wzór umowy po stosownej modyfikacji.
Modyfikacja SWZ nie wprowadza zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.
Kanclerz Politechniki Lubelskiej

      mgr inż. Mirosław Żuber
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